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Cementa-krisen
Tilläggsfrågor i Företagarpanelen,  Q3-2021

Västra Götalands län
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Andel företag som tror att de skulle drabbas negativt om Cementas 
brytningstillstånd skulle upphöra

Källa: Svenskt Näringslivs Företagarpanel, september 2021
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Länsjämförelser: Andel företag som tror att de skulle drabbas negativt 
om Cementas brytningstillstånd skulle upphöra

Källa: Svenskt Näringslivs Företagarpanel, september 2021
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Andel företag som tror att det skulle kunna leda till 
personalneddragningar i företaget

Källa: Svenskt Näringslivs Företagarpanel, september 2021
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Länsjämförelser: Andel företag som tror att det skulle kunna leda till 
personalneddragningar i företaget

Källa: Svenskt Näringslivs Företagarpanel, september 2021
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